

## Рецензія

на освітньо-наукову програму "Політологія" третього рівня вищої освіти за спеціальністю 052 "Політологія" галузі знань 05 "Соціальні та поведінкові науки"

Політичні трансформації, які переживає сьогодні світ, потребують глибокого системного аналізу, а тому ставлять перед політичною наукою багато теоретичних питань, відповіді на які, в силу їх соціально-політичної новизни, можуть бути надані лише колективними зусиллями великого політичного загалу вчених, підготовлених за сучасними програмами, методиками та практиками в системі аспірантури у закладах вищої освіти.

Саме цій меті слугує освітньо-наукова програма "Політологія" третього рівня вищої освіти за спеціальністю 052 "Політологія" галузі знань 05 "Соціальні та поведінкові науки".

Освітньо-наукова програма вміщує в себе такі компоненти, як характеристика освітньої програми, описання придатності випускників до працевлаштування та подальшого навчання, система викладання та оцінювання, програмні компетентності та перелік відповідних навчальних дисциплін, які забезпечують формування цих компетентностей, ресурсне забезпечення реалізації цієї програми, тощо.

В освітньо-науковій програмі наведено структурно-логічну схему, яка демонструє та пояснює зв'язок освітніх компонентів і послідовність викладання дисциплін, передбачених цією програмою.

Зміст освітньо-наукової програми "Політологія" цілком відповідає усім необхідним вимогам до видань подібного гатунку.

В таблицях матриці відповідностей програмних компетентностей компонентам освітньо-наукової програми визначено перелік компетентностей, які формуються в процесі викладання як обов'язкових дисциплін, так і дисциплін за вибором здобувача вищої освіти.

Ознайомлення з навчальними програмами цих дисциплін та планами проведення наукових семінарів дає можливість зробити висновок про їх

сучасний науковий рівень, професійне спрямування та органічний зв'язок з навчальним процесом у закладі вищої освіти.

Отже, освітньо-наукова програма "Політологія" третього рівня вищої освіти за спеціальністю 052 "Політологія" галузі знань 05 "Соціальні та поведінкові науки" підготовлена на належному науковому, навчальному та практичному рівні і рекомендується до затвердження та реалізації в аспірантурі Київського національного торговельно-економічного університету.

**Завідувач відділу етнополітології  
Інституту політичних і етнонаціональних  
досліджень імені І.Ф. Кураса НАН України,  
доктор політичних наук, професор**



**В.А. Войналович**

**ПІДПИС ЗАСВІДЧУЮ:**  
начальник відділу кадрів  
Інституту політичних і етнонаціональних  
досліджень імені І.Ф. Кураса НАН України

